

—Viene de la página 3—

Y añadió, que en efecto él los iba a denunciar la semana pasada con el Presidente, pero éste no lo recibió en su despacho, aunque ya le había ofrecido la entrevista. Cree, dice, que las personas temerosas lo bloquearon para que no pudiera cumplir con su deber. Agregó, que tiene en su poder pruebas de todo lo que denuncia y que puede presentarlas al juzgado en el momento que sea necesario.

80 mil nuevas líneas

Primeramente, García Tovar mencionó que es mentira que ANTEL haya instalado 80 mil nuevas líneas telefónicas en 18 meses, como lo hizo creer a todo el pueblo a través de una campaña publicitaria millonaria a finales en 1988 y principios de 1989, meses antes de las Elecciones Presidenciales.

Tampoco se inauguraron nuevas plantas telefónicas, sino que solamente se les hizo ampliaciones con solamente 13 mil 900 líneas. Un ejemplo muy especial, dijo, es el caso de la planta Central Centro 1, donde anunciaron más de 17 mil nuevas líneas y no existen las instalaciones de planta externa, cuya construcción no se hace. Si el Presidente de ANTEL averigua, recalco, se va a dar cuenta, que no funciona una tan sola línea en esa Central.

"Gastar más de un millón de colones que costó la campaña publicitaria para decir sólo mentiras, con el objeto de apoyar a un partido político, es corrupción, y debe investigarse a fondo", afirma el funcionario.

Telefonía Rural

Luego, García Tovar habló de otro caso de corrupción, que a su juicio dijo "el caso CONARA es un juego de niños comparado con el proyecto de Telefonía Rural".

Con este proyecto se

35,000 médicos van a huelga, Venezuela

Caracas, junio (DPA). Unos 35,000 médicos, incluidos cerca de 7,000 del Instituto Venezolano de Seguros Sociales (IVSS), se declararon hoy en huelga de 12 horas, en demanda de solución para un contrato colectivo y de dotación para los centros asistenciales.

El paro se inició a las 08:00 horas (local) y la principal demostración de los galenos fue una marcha de protesta que culminó frente a la sede del Parlamento.

anunció que se iban a poner teléfonos en todos los cantones del país, y resulta que se hizo una inversión de más 10 millones de colones para sólo 412 teléfonos, según consta en el proyecto que mostró.

En ese costo, cada teléfono rural cuesta más de 50 mil colones y la

planta no tiene capacidad ni de colocar dos teléfonos en cada municipio del país menos en los cantones; esto puede ser comprobado cuando quieran, acotó.

"Para colmo, la inversión de millones de colones se hizo cuando el dólar costaba 2.50 colones, ahora son más de 20 mi-

llones de colones dado que es un préstamo que se está pagando, y todo el equipo comprado está embodegado arruinándose y ni tan siquiera está prestando servicio", puntualizó.

Agregó, que ahora se anuncia que van a gastar 40 millones de colones en el proyecto de Telefo-

nía Rural, cuando están arruinándose equipos para eso mismo por valor de más de 20 millones de colones.

Finalmente, dijo que el actual gerente y subgerente de ANTEL, lo destituyen para que no pueda mostrar estas

pruebas al Lic. Suster, a quien han engañado mostrándole el superávit de ANTEL, que pasa de los 218 millones de colones, pero no le han dicho que el tercer proyecto de telecomunicaciones tiene 12 años de retraso, concluyó el denunciante.

A CIRCULACION NUEVAS MONEDAS DE ₡0.05 Y ₡0.10

El Banco Central de Reserva de El Salvador AVISA:

1) Que en los próximos días estarán circulando nuevas monedas de cinco centavos (₡0.05) y diez centavos (₡0.10), cuyas principales características son las siguientes:

De ₡0.05

Diámetro: 17.0 mm
Peso: 2.0 grs.
Metal: Acero inoxidable
Borde: Liso
Anverso: Perfil del General Francisco Morazán rodeado de un heptágono.
Reverso: El número arábigo cinco sobre la palabra "centavos".

De ₡0.10

Diámetro: 20.0 mm
Peso: 3.0 grs.
Metal: Acero inoxidable
Borde: Liso
Anverso: Perfil del General Francisco Morazán rodeado de un heptágono.
Reverso: El número arábigo diez sobre la palabra "centavos".



2) Que la emisión de estas nuevas especies monetarias se hace con el propósito de facilitar las transacciones comerciales.

Se ruega al público en general tomar debida nota de este aviso.

San Salvador, junio de 1989.

